

нал или оверена фотокопија, не старије 6 месеци); уверење надлежног суда да против њега није покренут кривични поступак доношењем наредбе о спровођењу истраге потврђивањем оптужнице којој је претходила истрага или доношењем решења о одређивању притвора пре подношења оптужног предлога за наведена кривична дела (оригинал или оверена фотокопија, не старије од 6 месеци); лекарско уверење (уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима, оригинал или оверена фотокопија, не старије 6 месеци) – доставља се пре закључења уговора о раду. Уверења не могу бити старија од 6 месеци. Рок за пријаву на конкурс је 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса. Непотпуна и неблаговремена документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу: ОШ „Стојан Живковић Столе“, 18213 Трњане, са назнаком: „Пријава на конкурс за радно место наставника географије“. Контакт телефони: 018/4844-250. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања у публикацији „Послови“. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

ОСНОВНА МУЗИЧКА ШКОЛА “ВЛАДИМИР ЂОРЂЕВИЋ”

18220 Алексинац, Душана Тривунца 15

**Директор
на мандатни период од 4 године**

УСЛОВИ: За директора може бити изабрано лице које испуњава следеће услове: поседовање одговарајућег високог образовања из члана 139 и 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања, високо образовање стечено: на студијама другог степена – мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука, на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, за наставника те врсте школе и подручја рада, педагога или психолога; лице из става 1 тачка 1) и подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; поседовање дозволе за рад (лиценце) за наставника, педагога или психолога; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; да има обуку и положен испит за директора установе (изабрани директор који нема положен испит за директора, дужан је да га положи у року од две године од дана ступања на дужност); доказ о резултату стручно-педагошког надзора у раду кандидата (извештај просветног саветника), уколико се на конкурс јавља лице које је претходно обављало дужност директора установе; неосуђиваност правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примане мита или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности или других

добара заштићених мађународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; поседовање држављанства Републике Србије; знање српског језика (доказује се дипломом о стеченом образовању). Рок за пријављивање на конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Уз својеручно потписану пријаву на конкурс кандидати треба да приложе: оверен препис/фотокопију дипломе о стеченом образовању; оверен препис/фотокопију документа о положеном испиту за лиценцу, односно стручном испиту; потврду о радном искуству; доказ о обуци и положеном испиту за директора установе (изабрани директор који нема положен испит за директора, дужан је да га положи у року од две године од дана ступања на дужност); уверење о држављанству (оригинал или оверена фотокопија не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених - искључиво на новом обрасцу са холограмом (оригинал или оверена фотокопија); лекарско уверење за поседовање психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима (не старије од 6 месеци), прибавља се пре закључења уговора о раду; уверење полицијске управе о неосуђиваности (оригинал или оверена фотокопија, не старије од 6 месеци); доказ о резултату стручно-педагошког надзора – за кандидата који је претходно обављао дужност директора установе; преглед кретања у служби са биографским подацима; доказе о својим стручним и организационим способностима. Пријаве слати на адресу: Основна музичка школа „Владимир Ђорђевић“, 18220 Алексинац, Душана Тривунца 15, са назнаком „Конкурсној комисији“. Кандидати учесници конкурса ће бити позвани на интервју од стране конкурсне комисије, а по завршетку рока за пријављивање на конкурс. Кандидати учесници конкурса ће бити обавештени о избору директора и његовом именовану од стране Министра просвете, науке и технолошког развоја. Ближе информације о конкурсима могу се добити код председника конкурсне комисије, односно секретара школе на телефон: 018/800-748.

ОШ “СВЕТИ САВА”

18227 Суботинац, Рударска бб.

**Чистачица
на одређено време ради замене
одсутног запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: на основу Правилника о организацији и систематизацији послова Основне школе “Свети Сава” у Суботинцу број 1808 од 18.09.2020. године за радно место: чистачица: стручна спрема/образовање: основно образовање. Кандидати треба да испуњавају опште услове прописане законом за заснивање радног односа и посебне услове предвиђене чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања (Сл. гласник РС бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон и 6/2020). Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Формулар је доступан у делу: „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mpn.gov.rs/wpcontent/uploads/2015/08/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверен препис / фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми; уверење о држављанству, оверен препис / фотокопију; извод из матичне књиге рођених, оверен препис / фотокопију; уверење о неосуђиваности за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног

лица, запуштање и злостављање или родоскврнуће, за кривично дело примане мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (уверење из МУП-а и надлежног основног суда); лекарско уверење (уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад) – доставља се пре закључења уговора о раду. Уверења не могу бити старија од 6 месеци. Рок за пријаву на конкурс је 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса. Непотпуна и неблаговремена документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу ОШ “Свети Сава” у Суботинцу, Рударска бб, 18227 Суботинац. Контакт телефони: 018/877-651.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

**Сарадник у звање асистента за
научну област Рачунарске науке
на Департману за рачунарске науке, на
одређено време од 36 месеци**

УСЛОВИ: дипломирани математичар, основне студије по наставном плану и програму пре ступања Закона о високом образовању или мастер математичар, студент докторских академских студија из области рачунарских наука.

**Сарадник у звање асистента за
научну област Геонауке
на Департману за географију, на
одређено време од 36 месеци**

УСЛОВИ: завршене мастер академске студије, студијски програм мастер академске студије – географија, академски назив мастер географ или основне четворогодишње студије географије, стручни назив професор географије, пре ступања на снагу Закона о високом образовању из 2005. године, студент докторских студија, студијски програм доктор наука – геонауке.

ОСТАЛО: Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверене копије диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

ОШ „ЉУПЧЕ НИКОЛИЋ”

18220 Алексинац
Тихомира Ђорђевића 10

**Наставник енглеског језика
на одређено време ради замене
одсутног запосленог преко 60 дана, са
61,11% радног времена**

УСЛОВИ: одговарајуће образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука са претходно завршеним студијама првог степена из науч-